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Referat 
 

af 
 

generalforsamling i Frederikshavn Roklub torsdag den 19. marts 2009 kl. 1930 
 

 
 
1. Valg af dirigent 
Mogens Pedersen blev valgt som dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt i henhold til klubbens reglement. Dog står det i reglementet, at generalforsamlingen skal 
være senest d. 15. marts. Bestyrelsen har i den forbindelse forslag til ændring af vedtægterne 
mht. afholdelse af generalforsamlingen, idet det ønskes at den skal afholdes senest udgangen af 
marts.  
 

2. Årsberetningen ved formanden Ib Ejsing 
Formandens beretning (se bilag). 

 
3. Årsregnskabet  
Flemming Hansen fremlagde årsregnskabet for 2008 (se bilag). Regnskabet har givet et over-
skud, hvilket kan tilskrives, at klubben har fået tilbagebetalt penge tilbage fra Kommunen, idet 
der i en årrække har været opkrævet for meget i vandforbrug. Der er budgetteret med et under-
skud i 2009. 
Det blev drøftet om klubben evt. kunne lave en ordning hvor andre klubber i bådhavnen kunne 
leje sig ind i roklubbens lokaler og gøre brug af dem til i forbindelse med klubaftenen.  
 

4. Indkomne forslag 
Bestyrelsen har forslået ændring af klubbens vedtægter § 6 og 7 (Se bilag). 
§ 6 ønskes ændret således at kassereren ikke behøver at være medlem af bestyrelsen, men kan 
nøjes med at være almindelig medlem af klubben. Derudover ønskes § 7 ændres, således at gene-
ralforsamling afholdes hvert år inden udgangen af marts. 
Ændring af de § 6 og 7 blev enstemmigt vedtaget. 
 
 

5. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog kontingentsatserne fra 2008 uændret i 2009. Dette blev vedtaget. Satserne 
er 1.000 kr. for seniorer, 500 kr. for ungdomsroere, 250 kr. for støttemedlemmer og 450 kr. for 
pensionister. For samboende par er det samlede kontingent 1500 kr. 
 

6. Valg til bestyrelsen 
Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
Kaj Jensen, Kim Christensen og Kirsten M. Andersen var på valg. Kirsten var ikke villig til gen-
valg. 
 
Valg af suppleanter: 
Ulla Skov og Agnete Bruun, som er suppleanter, var villige til genvalg. 
 
Valg af 2 revisorer og revisorsuppleant : 
Jens Jørgen Vinther og Mogens Pedersen blev valgt som revisorer og Jørgen Hansen, blev valgt 
som revisorsuppleant. 
 
Ulla Skov blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem, og Kirsten Andersen blev valgt som suppleant. 
De resterende, som var på valg blev genvalgt. 
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Bestyrelsen består hermed fremover af:  
Ib Ejsing, Kaj Jensen, Carsten Højmark, Kim Christensen, Lars Høyer, Ulla Skov og Sonja 
Thorsen 
Suppleanter er: Agnete Bruun og Kirsten Andersen 
Revisorer er: Jens Jørgen Vinther og Mogens Pedersen. Revisorsuppleant er Jørgen Hansen. 
 

7. Eventuelt 
Roklubben på Læsø 
Et medlem fra roklubben på Læsø var mødt op til generalforsamlingen og berettede om roningen 
i Læsø-afdelingen. De ror i de udstationerede både om søndagen og i klubaftenerne. Det kunne 
berettes, at bådene har været udlejet 22 gange i det forgangne år og heraf har man roet omkring 
øen 4 gange. Klubben bruger nu sejlklubbens hus som klubhus. Der var ønske om at deltage i 
nogle ture fra Fr. Havn, f.eks. til Hirsholmene. 
 
Kaj Jensen 
Kaj fortalte, at han er ved at arrangere nogle roture med ældresagen og tidligere medarbejdere på 
værftet. 
 
Jørgen 
Jørgen gjorde opmærksom på, at mange af klubbens regler og vedtægter ikke længere stemmer 
overens med virkeligheden og at det kan være svært at finde det eksemplar af vedtægterne som 
er gældende. Vedtægterne trænger derfor til en gennemgang og fornyelse. 
 
Agnete 
Agnete ønskede nogle faste regler for at arrangere aktiviteter for andre klubber i roklubben, samt 
regler for evt. 4 gratis prøveture i bådene. 
 
Lars 
Lars foreslog at der ved næste bestyrelsesmøde diskuteres reglerne for aktiviteterne for andre 
klubber i roklubben samt prøveture. 
Derudover oplyste han at Bratten-huset (sommerhuset) har 60 år jubilæum i år og at det fejres til 
Skt. Hans. Huset vil derfor ikke være udlejet på dette tidspunkt. 
 
Bettina 
Bettina, som er webmaster på roklubbens hjemmeside, gjorde opmærksom på, at vi meget gerne 
må bruge hendes ekspertise mere end vi gør i forvejen. Vær derfor opmærksom på hvordan vi 
kan få mest muligt ud af vores hjemmeside. Bettinas e-mailadresse findes på hjemmesiden un-
der: webmaster. 
 


